

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годі по полудні.

Реданція і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи звергають ся
лиш на окреме жаданя
і на зложенем оплати
почтової.

Рекламації незапеча-
тані зільні від оплати
почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників
пасажа Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4:80
на пів року „ 2:40
на чверть року „ 1:20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10:80
на пів року „ 5:40
на чверть року „ 2:70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(Ситуація на Угорщині. — За надужиття при
виборах. — З'їзд царя Николая з цісарем
Вільгельмом. — Англія в Македонії).

На засіданню партії незалежності розпо-
вів пос. Геза Польоній про свою конференцію
з Тішою. Обговорювано евентуальність мирно-
го залагодження теперішньої кризи і точки, ко-
трі мають бути підставою порозуміння. Презес
кабінету заявив, що готов розслідити жадане
реформи виборчої, але розв'язане палати послів
могло би наступити хіба лиш в крайнім слу-
чаю. Скоро парламент збере ся, він, Тіша, зай-
ме ся зараз зміною регуляміну палати послів
при участі всіх послів. Звіт Польонія приня-
то до відомости. Партія незалежності поки-
що не ухвалила ще нічого, бо чекає аж но-
вий кабінет предложити свою програму. Зато
орган сеї партії Egyetertes оголосив статію
Кочута, котрий домагає ся розв'язання угор-
ського парламенту, бо каже, що в справі тій,
як она тепер представляє ся, повинен рішати
цілий нарід, позаяк розходить ся тут о житє
і смерть.

Вельми характеристичний як на Угор-
щину вирок в справі надужиття при виборах ви-
дала нині королівська курия. Вибір посла Якат-
са, кандидата більшости, курия уневажнила а
привнала важним вибір Александра Конколя,

кандидата меншости. Крім того відбрала ку-
рия кільканайцятьом виборцям активне і па-
сивне право виборче на один рік, а самого
Якатса засудила на заплаченє 200 000 корон
коштів. Показало ся, що 96 послів віддало го-
лоси на Якатса за гроші, а по відшибненю
тих голосів він остав ся в меншости; противно
по стороні его контркандидата показала ся
більшість 11 голосів і вибір признано важним.

Цар Николай — як доносять з Дарм-
штадту — має завтра, дня 4 с. м. поїхати ра-
зом вел. кн. Гесским до Вісбаден в гостину до
цісаря Вільгельма. Гостина ся, по тим, що ста-
ло ся в Мукдені, єсть подвійно важна. „Моск.
Ведом.“ витають з великим одушевленем сю
стрічу і кажуть, що з'їзди могучих монархів
піддержують збереженє мира ліпше як дипльо-
матичні переговори. А дальше каже згадана
газета: Мимо існуючого угрупованя держав
наступило їх зближенє, котре впливає як на їх
європейську так і азійську політику. Заслуга
в тим належить ся в значній мірі Німеччи-
ні, котра стоїть строго на тим становищі,
що Манджурия належить до круга інтересів
Росії. Без сумніву, буде Німеччина і на бу-
дуче піддержувати мирну політику Росії на
далекім вході. Така політика і для самої Ні-
меччини користна, бо для єї торгівлі в росій-
ській Манджурії отвирає ся так само широке
поле збуту як і в європейській Росії. Добрі
відносини з Росією виходили завжди Німеч-
чині в користь, а в критичних хвилях улек-

шали їй видобути ся з трудного положеня. Та
й Росія має причину ціняти близькі зносини
з Німеччиною. Цісар Вільгельм II, котрий бе-
ре так діяльну і живу участь в справах дер-
жави, старає ся щиро здобути німецькому наро-
дови як найліпші услівя істнованя. Найваж-
нішим з них, то береженє мира. Під тим
взглядом годить ся він з російським прави-
тельством. Доки обі держави стремлять до тої
ціли, підпирані з одной стороны Австро-Угор-
щиною з другої Францією і Італією, не удасть
ся нарушити мир європейських народів ані в
Європі ані в Азії.

„Моск. Ведом.“ говорять дуже ясно і ви-
разно: доки Німеччина і Росія ідуть рука в
руку а їх підпирають з одной стороны Австро-
Угорщина, з другої Франція і Італія, доти
нема обави нарушеня мира в Європі. Поза
Європою можна вести війну, робити навіть
кроваву різню, коли би того потреба, забирати
чужі міста і краї, а то все лиш ддятого, що-
би — був мир в Європі.

З Монастиря в Македонії доносять, що
англійський комітет для несеня помочи потер-
півшим від ворохобників і турецького войска,
котрі знаходять ся в крайній нужді, заложив
в Монастири, Охридї і Ресани великі маґазини
з поживою і одінєм та роздає бідним даром.
Розуміє ся, що в цілій Македонії говорять з ве-
ликим одушевленем о Англії та кажуть: То
однісенський нарід, що подав християнам в Ма-
кедонії дійству поміч. — До того треба би до-

11)

ЗЕЛЕНИЙ КРАЙ.

(З англійського — Андр. Мерріґого).

(Дальше).

Мр. Мек Берней червона кобила стояла
запряжена між двома дишлями перед домом
мр. Мурфіґого. Єї волосє, покритє білими цятка-
ми, було стриженє лише до висоти дишля. То
було спокійне звівря і лише коли від неї від-
лучувано лоша і замикано до порожньої стайні,
трохи непокоїла ся. Не перший то раз заби-
рано від неї в той спосіб лоша і запрягано єї
до роботи, тому піддавалась она конечности.
На розпучливий крик лошати відповідала она
потішаючим ірзанєм і давала ся відтак спокій-
но запрягати, аби на приказ свого пана тя-
нути свій тягар і старати ся подвійною ско-
ростію відискати єм борше свою свободу.

— Коли привезете щасливо свояка до до-
му — сказав Мек Берней — то відошліть шка-
пу котрим небудь хлопцем Делянею до лошати,
заки єї будете знов потребувати. Она пій-
де відтак нині вечером о много ліпше, а як
не утомите єї надто в дорозі до Баллікінкопе,
то назад просто прилетить.

Чверть по одинайцятій ждали оба Мурфіґі
на вдову з дочкою на беллікінкопській торго-

вици, а пять минут пізнійше она справді над-
їхала.

Мс. Слеттері заїздила звичайно до одного
знакового, що мешкав при кінци головної ули-
ці і Тоні провів там Бріду, між тим як мр.
Мурфіґо заходив ся коло вдови і тепло окри-
єї на своїм возі, на котрий она при єго помо-
чи виїздила.

Оба, отець і син, аж лекше відотхнули,
що віз з Бовін не заїхав до якої гостинниці
при торговици, бо там могли би були женщи-
ни довідати ся депо немилого для Мурфіґів.

Уста і горло Родіґого немов вискли від
неприродної здержливости; однако він поста-
новив собі остро держати ся і ні на хвилю не
упадати духом, бо нинішний день не сьмів
скінчити ся для него поражкою.

Крім того оба Мурфіґі були безнастанно
в смертельній тревозі, доки не вивезли матери
і дочки за місто; бо й справді яка небудь за-
мітка першого ліпшого знакового могла дуже
легко цілий їх план знити.

Вкінци виїхали з міста. Роді з поводами
в руках і мс. Слеттері займили одну сторону
малого ірландського візка, Тоні і Бріда другу.
Обое молоді сиділи як німі від щастя і лише
стискали ся за руки під вкриваючим їх коцом
та гляділи собі в очи, аби по хвили відверта-
ти ся, а відтак на ново розпочинати ту саму
забаву.

— Я насамперед заїду перед замок Кіль-
ман, бо в дорозі до Кільманаген мусимо сяк

чи так тамтуди переїздити. Булоби для обох
сторін найліпше, колиб ви могли насамперед
побачити ся з дідичем — замітив Роді поваж-
но. — А й міс Бріда радо погляне на замок,
бо то старий і хороший будинок. З цілої око-
лиці зїздять ся люди сюди, аби єго оглядати.

— Дуже добре, мр. Мурфіґо — відповіла
вдова — я з приємністю огляну замок. Вже
від часу, як ми з Джемсом спровадили ся сю-
ди, оповідали мені люди все о тим замку. Але
між иншими казали мені, що там страшно ме-
шкати, бо якісь духи і всілякі мари страшать!

— І в тим єсть трохи правди, мс. Слетте-
рі. Я сам чув, що там щось страшить. Але
сама посілість дуже стара і поважна, тільки
що й нещаслива. І за два тисячі золотих іві-
ней не відваживсь би я пійти о півночи до
замкової каплиці. Кажуть, що один чоловік,
а до того ще св'ященик, убив там брата і то-
му до нинішнього дня називає ся она кровавою
каплицею.

Мс. Слеттері затремтіла зі страху і побо-
жно перехрестила ся.

— Коли тут так страшно, мр. Мурфіґо — ска-
зала вдова — то я мушу переложити ноги.
Ніякий дух, навіть найбільша чарівниця не
може чоловікови нічого зробити, коли заложить
ся ліву ногу на праву. Чи ви повідомили
О'Конноля, що ми до него заїдемо?

— Очевидно — відповів Роді не надуму-
ючи. — Я писав до него і Тоні сам заніє
вчєра вечером лист. Я ще додав, що коли би

дати: Також для удержання мира в Європі а тепер є для ворохобні на будуче.

Новинки.

Львів дня 3-го листопада 1903.

— **Іменованя.** П. Міністер просвіти іменував д-ра Евг. Пясецького, лікаря у Львові, заступником председателя комісії іспитової для учителів гімнастики в середніх школах, поручаючи ему рівночасно іспитоване з фізіології і гігієни.

— **Віцепрезидент Намістництва** п. Ів. Лідль повернув з відпустки і обняв урядоване.

— **Впрощєня.** Митрополит Андрей Шептицький виїхав вчора на конференції єпископату австрійського до Відня, а звідтам удасть ся на довший побут до Риму.

— **3 перемисної єпархії.** Презенти дістали оо.: Іван Гринь на Кредів і Петро Лудкий на Поляну. — До канонічної інституції на Ляшки визваний о. Ілія Маковей. — Канонічну інституцію на Ростайне дістав о. Стеф. Тарнович. — Сотрудництва одержали оо.: Петро Яросевич в Зіболках і Мих. Карпак в Торках дек. сокальського. — Увільнене від іспиту конкурсового дістали оо.: Ів. Мельник і Григ. Савицький. — Правительство продовжило дотацію з релігійного фонду на дальший один рік для сотрудників в Гордині і в Посаді роботницькій, а призвело на таку саму дотацію на час душпастирського пароха в Болахівцях.

— **Орхестра і хор львівської бурси ремісничо-промислової** відбули передвчора вечером, у власній сали, в домі „Просвіти“ попис перед численно зібраною публікою, зложеною переважно з молодіжи. Попис сей випав удачно, а навіть, коли возьме ся під увагу, що орхестра існує доперва один рік, дуже удачно. Продукції музикальні були переплітані патріотичними декламаціями, а цілий попис закінчив ся відіграєм орхестрою гимну „Ще не вмерла“.

— **Роздача нагород слугам.** Дирекція гал. каси шадничої у Львові як в попередніх роках від 35 літ, так і сего року роздасть дня 30 груд-

ня грошеві нагороди домашнім слугам мешканців м. Львова. О нагороду можуть старати ся ті слуги, що принайменше від 15 літ служать без перерви у одного службодавця. Нагороджені перед 6 і більше літами можуть знов старати ся о нагороду. Потрібний бланкет видає канцелярія гал. каси шадничої за оказанєм службової книжки. Вишовнені і потверджені бланкети має ся зложити в часі до 1 грудня с. р.

— **Отворене части шляху залізничного Янів-Яворів залізниця львівської Львів-(Клепарів)-Яворів.** Дня 14-го листопада с. р. віддасть ся до публічного ужитку часть шляху залізничної „Янів-Яворів“ залізничної львівської „Львів-(Клепарів)-Яворів“ будучої під управою ц. к. залізниць державних, а то зі слідуєчими стаціями взглядно перестанками Янів (існуюча вже стація) Делехівка, Верещиця-Вишенка, Стариска-Двір, (перестанок особовий) Стариска-Шкло, Яжів новий і Яворів. Стації ті отворені для цілого руху з ввіткою перестанка особового Стариска-Двір, котрий отвертий лише для руху особового і пакункового за доплатою в поїзді. З днем отворення згаданої части шляху залізничного, обовязує на цілій залізничній львівській Львів-(Клепарів)-Яворів новий розклад їзди. Іменно що дня будуть переходити два поїзди в кождім напрямі з осьтакими часами від'їзду вгд. приїзду.

Львів від'їзд:	6 ⁵¹ рано	і 3 ⁵⁰ пополуд.
Яворів приїзд:	9 ⁵⁶ „	і 6 ⁵⁸ „
Яворів від'їзд:	5 ⁰⁷ „	і 2 ⁰⁹ „
Львів приїзд:	8 ²⁰ „	і 5 ²⁰ „

Ближні поясненя подадуть дотичні оголошеня. Яко найперші поїзди мішані, переходити будуть в дни отворення поїзд ч. 3251, відходячий зі Львова о годині 6 мін. 51 рано, а приходячий до Яворова о годині 9 мін. 56 передполуднем і поїзд ч. 3252 відходячий з Яворова о годині 5 мін. 7 рано, а приходячий до Львова о годині 8 мін. 20 рано.

— **Вісти з угорської Русі.** Дня 27 н. ст. жовтня с. р. устроїло духовенство пріпівської єпархії величавий празник в честь свого єпископа д-ра Івана Валія, іменованого єпископом перед двацятьма літами. Єпархіяльне духовенство пришло свому архієреви в дарі дорогоцінну митру й омофор. Також будапештєнська греко-кат. громада вислала депуґацию до Пряшева з поздоровленем єпископа, посилаючи через неї ювілятові жезл вартости 3.000 корон. — Русини в Пишко-

ровцях в Славонії побудували собі перков, котру перед місяцем посвятив о. Емилій Коцаков, вікарій крижевацького єпископства на Бачку і Славонію. — Недавно відбув ся цікавий карний процес в Мараморошкєм Сяготі. Як майже кожде руске село в Мараморошині, так і Вишково має свого лихваря, що руйнував селян, пускав їх на жєбри. Вишківський лихвар звав ся Артур Поляк. Хоч мав велику родину, він ріс в богатстві мов на дрїжджах, а селяни, хоч би й найзаможнійші, сходили на жєбрачі торби. Лихвар не знав пощади, милосердя; єдина цїль єго житя була нажива через винищенє селян. В єго кігтях опинило ся вже було цїле село, а найбільше гадзи Данило Пан, Стефар Боднар і Михайло Боднар. Ті три, побачивши, що вже нема їм ратунку перед Поляком, напали на него і вбили єго, а потім пішли просто до Сягота і віддали ся в руки судови. Перед десяти днями засїли они на лаві обжалованих перед судом присяжних. По переведеній розправі і переслуханю свідків, суд всіх трєх увільнив.

— **Експлозия в вагоні.** Російські часописи доносять: Оногди виїхав по півночі з Одеси тягарово-особовий поїзд до Київя з возами переважно IV. класи, в котрих було повно подорожних. Рано прибув поїзд до стації Жмеринка і тут почато виладовувати товари. На стації зібрало ся багато людей, переважно властителей товарів. Нараз в хвили коли служба покінчила виладовуванє, наступив страшений вибух в особовім воз. На пероні настав страшений заколот, а по хвили представив ся присутним відражающий вид. Один віз розлетів ся на кусники, а по обох єго сторонах кільканайцять осіб у крові, а около сорок осіб кликало о поміч. Тут і там лежали повідривані руки, ноги, пальці; якийсь жид мав випалені очі, а цїле лице попарене; одному подорожному зірвало шкуру з голови. Були се переважно убогі люди зарібники і новобранці. Сейчас покликано на місце катастрофи усіх лікарів, що мешкали в Жмеринці. Чотирох раних відослано сейчас на ношах до шпиталя, однак они померли в дорозі. Цїлу ніч заходили ся лікарі в шпитали коло операцій і осмотров — деяким треба було сейчас відтинати руки або ноги; многі позістали каліками на все. Жмеринським лікарям мусїли помагати ще лікарі з трєх найближших міст,

він случайно мав куди виїхати, то аби був такий добрий написати свою гадку про мене і про Тоні'єго. Я зробив то ддятого, аби нас на всякий случай успокоїти.

— Але може він таки дома — відповіла вдова з надїєю. — Ах Боже, який то хороший старинний замок!

Родольфус тріснув бичем, завертаючи на замкову дорогу і зайхав з розгоном перед бічний вхід замку.

Ніякий рух лиця не зраджував смертельної тревоги, яка ворушила ся в єго душі. Свобідно відкинув з ніг покривало, зліз з воза і застукав в двері.

Тимчасом Антонови уступила всяка кров з лица від страху і він мусїв кілька разів отирати шіт з чола.

Кількох огородників чистило стежки і мураву від галузок, що нападали з воронячих гнізд. Їх поздоровив Роді приятельським кивненем руки і они чємно відповіли на єго привіт, не перериваючи своєї роботи.

Недалеко від замку грала мс. О'Конноль і Валєнтин Львет, сусід О'Коннолів з хорошою молодією дівчиною і капітаном Едером з Баллікінкопе партією крокета.

Бріда аж не знала, що з собою діяти, так їй подобала ся елегантна молода панна.

— То своячка мс. О'Конноль з Англії — відповів Тоні на єї питання. — Она часто приїздить сюди на замок Кільман.

По кількох хвилях отворив служачий двері.

— Добрий день, Джон — сказав Роді ласкаво. — Чи „він“ дома?

— Ні, він виїхав, мр. Мурфі. Майже не мав часу зїсти сніданя і поїхав, аби не запізнити поїзду; а нині вечером їде дальше, до Лондона. Але він лишив для вас лист; як хвильку заждете, то я вам винєсу.

Роді безрадно поглянув на своїх гостей.

— А то дурна історія! А я так числив на то, що ви, мс. Слеттері, побачите ся з О'Коннолем. Але то так буває на світі, ніколи не можна числити на певно на те, що чоловікови найбільше лежить на серці.

З тими словами виліз Роді знов на своє сидженє побіч мс. Слеттері, закрив ноги покривалом і удаючи розчарованє, воркотїв гнівно якісь неврозумілі слова.

Служачий виніс лист і Роді подякувавши коротко відїхав, не отвираючи куверти.

Але уїхавши половину дороги, звільнив їзду і чємно авиняючись перед мс. Слеттері, віддав синові поводи.

— Може бути, що лист вимагає якої відповіді — сказав поводи — було би найліпше, як би ми зараз о тім пересвідчили ся, що О'Конноль пише.

Швапа почувла тут близькість дому і пустила ся гальоном. Але руки Тоні'єго, коли він побачив, що отець отвирає лист, мимохіть натягнули ся і вскорі він спинив коня в єго розгоні.

— А то дурна історія, аби мені хто очі виколов, не прочитаю ні однієського слова без очий. Може ви, пані, будете такі добрі єго прочитати? — З тими словами подав Роді писмо своєї сусідці.

Відповідь О'Конноля була знаменна, повна добродушного жарту і не натякала ні одним словом на напружені відносини між ним а чиншівником. При тім була так коротко уложена, що Роді не міг нічого ліпшого бажати.

Старий, хитрий лис перечитав кождієсьє слово, ваки подав лист вдові. Сидїв же про око цілком байдужно, аби укрити свою радість. Але коли відтак побачив, як лице старої вдови усєміхнуло ся з вдоволенем, постановив собі в душі наймити службу Божу. Письмо звучало:

„Замок Кільман, дня 27 мая 1901.

Мр. Родольфус Мурфі!

Тішить мене, що Ви прийшли на таку розумну гадку. Я всьо устно з Вами обговорю і справу уложу так, як треба. Кождий день по 10-ім слідуєчого місяця для мене вигідний, бо до того часу буду в Лондоні. Приходіть рано, перед девятою годиною.

Ваш намір буде щастєм для сина і я вповні єго похваляю. Коли він і на дальше буде таки рішучий, як доси, діждете ся з него потїхи.

Моє благословеніє має і радо єго поручу, бо я пересвідчений, що він відповість своєї задачі. Чим скорше то зробить, тим ліпше.

Ваш і т. д.

Маврикій О'Конноль.“

— Бачите, я побоював ся, що О'Конноль може не застанемо і тому, аби не виставляти вас на завід, оповів я єму цілу справу і просив, аби він виставив свідочтво мому хлопцеві — заявив Роді ще раз. — Самі бачите, що він на то відповідає.

Лист перейшов з рук мс. Слеттері на другу сторону воза і дві голови близько нахилєні до себе, слідили єго зміст.

Тепер появиля ся ферма мр. Бернея і на єї вид кінць пустив ся гальоном з голосним ірзанєм.

Роді мусїв напружити всі свої сили і цілу зручність, аби переїхати попри ворота загорода дорогою і лише з великим трудом то єму удало ся.

Але вправний брєхач і тут зумів викрутити ся.

— То ферма, де я купив того коня — обернув ся він з поясненєм до мс. Слеттері. —

котрі на вість про катастрофу прибули на місце найближчими поїздами. — Загалом жертв катастрофи начислено 62; 52 подорожних, переважно молодих воєнків і 10 із служби. Чотирьох осіб померли уже, 11 є без надії життя, 10 є тяжко ранених, інші легше. Двадцять осіб треба було сейчас відставити до шпиталю в Києві. — Причиною катастрофи, як кажуть, було те, що якийсь подорожний віз з собою 80 фунтів пороху в клунку і з неосторожності кинув на клунок недогарок папіроса.

ТЕЛЕГРАФИ.

Відень 3 падолиста. Нині перед полуднем зложили нові міністри угорські присягу в руки Цісаря. Тіша зложив також присягу яко тайний радник. Міністри вертають по полудні до Пешту, де ввечері Тіша на засіданні ліберальної партії пропонує свою програму.

Будапешт 3 падолиста. Уступаючі міністри Власіч і Дараній мають одержати великі хрести ордера Леопольда.

Рим 3 падолиста. При останніх огнях в Ватикані згоріли кодекси „Marescellianus“, один папірус і кілька давніх друків. На поміч при гашенні наспіла також і мійська сторожа пожежна. Tribuna каже, що єсть виключене, щоби огонь був підложений.

Лондон 3 падолиста. Бюро Райтера доносить з Йокогами, що Росіяни зачинають уступати ся з Інганфу і розбирають кріпость збудовану там, полишаючи там лиш малу валогу.

Лондон 3 падолиста. Daily Mail доносить з Токіо, що минувшої неділі прийшло в Чемульпо до великої бійки межі російськими, а японськими моряками. Шість Япанців і значне число Росіян єсть ранених.

Ніколи не можу спокійно переїхати попри тоті ворота. То не злосливить, лише огонь того коня! Мр. Мек Берней називає ся той фермер, від котрого я его набув. Я запізнав би вас з ним, але він не належить до той веретви людей, з якими ми живемо, бодай не в приязни.

— Мек Берней?! — скрикнула вдова з зачудованем. — Чейже не Патсі Мек Берней? — Знаєте его? — спитав Роді на смерть наляканий.

Мс. Слеттері відповіла вправді притакуючо, але таким голосом, що Роді сейчас успокоїв ся, щоби могло прийти до стрічи мс. Слеттері з мр. Бернеєм і справу поцувати.

— Кілько п'яниць, непотребів і драбів не було би по нашій стороні гір, то все таки гіршого гультая, як Мек Берней, не найшов би між нами, а хто знає, чи найде ся рівний ему в цілій Ірландії.

— То правда, проста голода, більше нема що про цілу родину говорити — згодив ся Роді живо на гадку вдови. — Що ви скажете: коли Біль Дермоді і Малех Гінессі прийшли до него, аби збирати скіпщину для свьщеника, то що він дав? Один одинокий гарнець! Чи бачив хто таку безличність? Тільки, що дав коневі на один попас. А він не встидав ся дати то свьщеникови!

Мс. Слеттері виявила своє обурення згідно відсапнувши, а відтак сказала:

— Я могла би вам подібні хороші річі оповісти про ту нужденну голоду. Я уважаю себе надто доброю для того а мій час дорожший для мене, щоби займатися таким драгтем. Але ми всі хрестили ся і дякували Богу, що позбули ся їх з нашої околиці. Ні, хто би був погадав, що він як раз сюди знайде!

Роді усміхнувся сумно.

— І ще тут удають, немов би они там у вас належали були до перших людей. А Ви би побачили его старий візок, позвязуваний мотузками, а коня то можна на десять кроків пі-

Берлін 3 падолиста. Знаний німецький історик Теодор Момаєн, ражений семи днями ударом апоплектичним, помер вчора.

Надіслане.

Всім тижням

можна оглядати

БЕЛЬГІЮ

в Хромофотоскопі ПАСАЖ МИКОЛЯША.

— Вступ 20 с. —

Галя авкційна

Львів, пасаж Миколяша

приймає всякі предмети вартісні, як дорожності, обставу, оружя, дивани, фортецяни і взагалі діла штуки і старинности.

Вистава отверта цілий день від 9-тої години рано до 7½ ввечером.

Вступ вільний.

Ліцитації два рази тижнево, в понеділок і в четвер.

Рідка случайність! Практично-методичний курс науки язика англійського, висилася письменно в тижневих лекціях з вигвором, за нагородою 2 К місячно. Vickers Янковський, учитель в Голини коло Калуша, почта в місяці.

Контора виміни

п. к. уприв. галиц. акц.

Банку гіпотечного.

купує і продає

всі папери вартісні і монети

по найточнішій курсі днівним, не числячи ніякої провізії.

знати, що то проста шкапа від плуга. О, гов! — на дорогу. Она не привикла ходити все гостинцем, бо єї уживаю переважно до польованя, благородної породи коняка і тому мс. О'Конноль конче намавляє мене, аби я відступив єї. — Ба, Берней мусять вже такі з роду бути, то люди, що живцем шкіру би з чоловіка здерли; а до того нехай би хто лиш косо поглянув на них, то сейчас кличуть поліцію. О, знаю я їх, а багаті, просто сидять в грошах. Але тут ніхто навіть не дивить ся на них. Ось недавно, по смерті матери, наймив він службу Божеу за пять шилінгів, а кождий приличний чоловік у нас не дасть в такому случаю менше як десять шилінгів. О. Гуліган добре має, коли каже, що з таких підлик католиків не велика потіка в небі.

— А чули ви, в який спосіб прийшли Берней до грошей? — спитала мс. Слеттері. — Але то було давно перед тим, заки они сюди переселили ся. Тоді, як старий О'Нейль не знав, як має дати собі раду, присіли его і взяли просто его ферму в посідане. Ему самому дали дванацять фунтів і вислали его до Америки. Отже на тій фермі були розвалили старого дому, де перше мешкали найбагатіші протестанти. Лишив ся з того дому ще комин і кусник муру і люди говорили, що там щось страшить. Було багатих таких, що оповідали, немов би бачили на верхку комина якусь малу жінку; але як хто наближав ся до неї, то она так кричала, що було єї милими чути. І так вінці ніхто не важив ся прийти близько тих розвалин. А ще треба вам знати, що побіч розвалин був зачарований корч.

Вдова затрясла ся зі страху і сильніше овинула ся своїм шалем.

(Дальше буде).

Рух поїздів залізничних

важний від 1 мая 1903 після середно-европ часу.

посп. особ.		3 і Львова	
відходить		День	
	6:22	До Станиславова, Підвисокого, Потутор	
	6:45	" Лавочного, Мункача, Борислава	
	6:30	" Підволочиск, Одеси, Бродів, Гусятиня	
	6:43	" Підволочиск і Підзамча	
8:25		" Кракова, Любачева, Орлова, Відня	
	8:35	" " Відня, Хирова, Стружа	
	9:05	" Лавочного, Калуша, Борислава	
	9:15	" Янова	
	9:25	" Самбора, Хирова	
	9:40	" Белця, Сокала, Любачева	
	10:35	" Черновець, Делятина, Потутор	
	10:40	" Тернополь, Потутор	
	1:14	" Янова від 17/8 до 18/8 в неділі і свята	
1:50		" Підволочиск в гол. двірця	
2:04		" " в Підзамча, Гусятиня	
	2:10	" Брухович від 17/8 до 18/8 в неділі і свята	
2:40		" Іцкан, Гусятиня, Керешинево, Калуша	
2:50		" Кракова, Відня, Хабівки	
	3:05	" Стрия, Скілього лиш від 1/8 до 2/8	
	3:15	" Янова від 1/8 до 2/8	
	3:25	" Ряшева, Любачева	
	3:30	" Брухович від 18/8 до 19/8	
	3:40	" Самбора, Хирова	
посп. особ.		Ніч	
приходить		День	
12:45	4:10	До Кракова, Відня, Берліна	
2:51		" Іцкан, Букарешту, Чорткова	
	5:50	" Брухович від 17/8 до 18/8	
	6:05	" Станиславова, Жидачева	
	6:15	" Кракова, Відня, Берна, Хирова	
	6:30	" Янова від 17/8 до 18/8 в будні дні	
	6:40	" Лавочного, Мункача, Хирова, Калуша	
	7:05	" Сокала, Рави рускої	
	8:14	" Брухович від 17/8 до 18/8 в неділі і свята	
	9:20	" Підволочиск в Підзамча, Бродів	
	9:55	" Янова від 17/8 до 18/8 в неділі і свята	
	10:42	" Іцкан, Чорткова, Заліщик, Делятина	
	10:55	" Кракова, Відня, Івонича	
	11:—	" Підволочиск, Бродів в гол. двірця	
	11:24	" " в Підв., Грималова, Заліщик	
	11:05	" Стрия	
	11:11	" Жовкви (лиш що неділі)	
посп. особ.		До Львова	
приходить		День	
	6:10	З Кракова	
	6:20	" Черновець, Іцкан, Станиславова	
	6:50	" Брухович від 17/8 до 18/8	
	7:35	" Самбора, Хирова	
	7:40	" Янова на гол. дворець	
	7:45	" Лавочного, Борислава, Калуша	
	7:35	" Підволочиск на Підзамче	
	7:55	" " гол. дворець	
8:10		" Станиславова від 1/8 до 2/8	
	8:55	" Кракова, Відня, Орлова	
	9:55	" Стрия	
	10:55	" Ярослава, Любачева	
	11:15	" Станиславова, Потутор	
	1:25	" Янова на гол. дворець	
1:30		" Кракова, Відня	
1:40		" Іцкан, Станиславова, Чорткова, Заліщик	
2:15		" Підволочиск на Підзамче, Гусятиня	
	4:35	" Стрия, Самбора, Борислава	
2:30		" Підволочиск на гол. дворець, Гусятиня	
	5:06	" " Підзамче	
	5:30	" " гол. дворець	
	5:55	" Сокала, Белця, Любачева	
	5:50	" Кракова	
	5:40	" Черновець, Жидачева	
	3:14	" Брухович від 17/8 до 18/8 в неділі і свята	
посп. особ.		Ніч	
приходить		День	
12:20	8:04	З Брухович від 17/8 до 18/8 в неділі і свята	
2:31	10:—	" Самбора, Сянока	
		" Черновець, Заліщик, Делятина	
		" Кракова, Відня, Орлова	
	3:09	" Тернополь, Грималова на Підзамче	
	3:30	" Тернополь, Грималова на гол. дворець	
	6:20	" Іцкан, Підвисокого, Ковови	
	10:07	" Янова від 17/8 до 18/8 в неділі і свята	
	9:12	" Брухович від 17/8 до 18/8 в неділі і свята	
	8:25	" Брухович від 15/8 до 16/8 в будні дні	
8:40		" Кракова, Відня, Любачева, Сянока	
	9:25	" Янова від 1/8 до 2/8	
	9:50	" Кракова, Відня, Пешту, Сянока	
	9:20	" Іцкан, Чорткова, Гусятиня	
	10:02	" Підволочиск, Бродів, Коначинець на Підв.	
	10:40	" Лавочного, Калуша, Борислава	
	11:50	" Любіня вел. 15/8—16/8 в неділі і свята	

ЗАМІТКА. Порушення від 6 п. ввечером до 5 п. 59 м. рано. Час середно-европейський від львівського о 36 мін. В місті видають білети їзди: Агенція Ст. Соколовського в пасажі Гавсманна ч. 9 від 7 рано до 8 ввечером, а білети звичайні і всякі інші, тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформаційне а. к. залізниць державних (ул. Красіцьких ч. 5 в подвір'ю, сходи II. двері ч. 52) в годинах урядових (від 8—3 а в свята від 9—12).

За редакцію відповідає: Адам Грековецкий.

О Г О Л О Ш Е Н Я .

На всякий десяток кос даю одну косу і камень безплатно, то єсть даром.

Довгота в сантиметрах	65	70	75	80	85	90	95	100
за одну штуку з каменем Кор.	2-10	2-20	2-30	2-40	2-50	2-60	2-65	2-70
за 5-кігр. по- ієнлку іде штук	16	15	14	13	13	13	12	12



Карпатські срібно-сталеві коси мають тонке як папірок, легке як перо полотно, котре тче як бритва найтвердшу (псянку), то єсть гірську траву і звіже; що тільки попаде під неї, перетинає за одним замахом; на стьпу тільки невначо зуживають ся і мовольву роботу хлібороба на половину лепшу роблять. Приятна, легка робота на полі справляє радість всякому хліборобови, тому всякий косять тільки карпатськими срібно-сталевими косами.

Серпи озубрені в англійської сталі дуже добре жнуть звіже і легко перетинають, так, що не чути в руках. Поручаю Вам, милі Сестри, хто замовить 20 штук серпів, дістане 2 даром.

Ціна за одну штуку 30 кр., то в 60 сот. На всяке замовленя треба прислати 2 корон задатку, без задатку не висилаєсь нікому. На жадане цініки даром і оплачено, просить запам'ятати нашу адресу. З почтением:

Александр Копач,
Струтин визний, п. п. Долина коло Стрия.

Ц. к. уприв. галицький акційний **БАНК ГІПОТЕЧНИЙ**

подає до відомости

що всі видані центральним Заведенем у Львові
находячі ся в обігу

4¹/₂% касові асигнації

опроцентовані будуть

почавши від дня 1-го жовтня 1903

по 4⁰/₀ з 90-дневним виповідженем

а всі зістаючі в обігу

4⁰/₀ касові асигнації

опроцентовані будуть

почавши від дня 1-го вересня 1903

по 3¹/₂% з 60-дневним виповідженем

Львів, дня 24 червня 1903.

Дирекція.

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх днев-
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може
принімати оголошеня виключно лиш ся агенція.